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ДИСЦИПЛІНА «ПРЕЗЕНТАЦІЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ» 
 
Анотація. Належить  до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона спрямована на 
формування навичок ефективної комунікації наукових здобутків. В межах програми аспіранти 
навчаються: представляти в стислій формі результати дослідження, яке було проведено в 
аспірантурі,  у 10-хвилинну доповідь; виділяти імпакт (impact): чітко формулювати наукову 
новизну та практичне значення (чому це важливо тут і зараз); перетворювати громіздкі таблиці 
на зрозумілі графіки та інфографіку (використовуючи Excel, Python, R або Canva); готувати 
великоформатні плакати для конференцій, де візуал «говорить» замість автора; 
автоматизувати роботу з джерелами за допомогою бібліографічних менеджерів (Zotero, 
Mendeley, EndNote); аргументовано відповідати на критику під час наукових дискусій, 
зберігаючи спокій; пояснювати складні терміни простою мовою (особливо для 
міждисциплінарних проектів); завершувати виступ секунда в секунду, не втрачаючи змісту; 
складати анотації, що висвітлють ідею статті в найвигіднішому аспекті рецензентам 
міжнародних журналів (Scopus/WoS); готувати презентації та виступати на іноземних наукових 
майданчиках. 
Мета навчальної дисципліни: засвоєння аспірантами систематизованих знань з навчальної 
дисципліни «Презентація результатів наукових досліджень», формування в них комплексних 
професійних компетентностей, необхідних для підготовки фахівця, здатного професійно 
представляти результати досліджень у письмовій та усній формах. 
Попередні вимоги: 

Аспірант повинен знати: основні методи збору, аналізу та інтерпретації даних у своїй 
галузі; структуру наукового тексту, правила логічного викладу думок та академічний стиль 
мовлення; правила цитування, посилання на джерела та недопустимість плагіату; базові 
навички роботи з текстовими редакторами (MS Word), таблицями (Excel) та інструментами для 
створення презентацій (PowerPoint); іноземну мову (зазвичай англійську) на рівні, достатньому 
для читання наукової літератури та розуміння термінології за фахом; основні концепції, теорії 
та актуальні дискусії у межах теми власної дисертації. 

Аспірант повинен вміти: самостійно здійснювати пошук, відбір та аналіз наукових 
джерел (у тому числі в міжнародних базах Scopus/Web of Science); чітко визначати об’єкт, 
предмет, мету та завдання власного дослідження; створювати логічно завершені фрагменти 
наукового тексту (тези, анотації, підрозділи дисертації); створювати прості презентації, 
форматувати текстові документи та будувати графіки/діаграми на основі отриманих даних; 
вести професійний діалог, аргументувати власну позицію та сприймати конструктивну критику; 
використовувати стандарти оформлення бібліографічних посилань (ДСТУ або міжнародні 
стилі типу APA, MLA). 
Змістові модулі: 

• Модуль 1. Методологія наукового тексту. 
• Модуль 2. Презентація письмова. 
• Модуль 2. Презентація усна. 

Мова викладання: українська. 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ДВА.2.02.03 
Кількість кредитів: 4.  
Форма заключного контролю: іспит. 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 
Викладач: Барабанчик Олена Володимирівна, к.мед.н., доцент, доцент кафедри внутрішньої 
медицини ННЦ «Інститут біології та медицини». 
Інформація про викладача: https://surl.lu/yzjnaw 
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